



Представитель Русской Православной Церкви выступил на конференции проживающих в Сирии российских соотечественников



9 ноября 2018 года Дамаске состоялась конференция представителей организаций российских соотечественников, проживающих в Сирии.

С приветственным словом к участникам мероприятия обратился представитель Патриарха Московского и всея Руси при Патриархе Великой Антиохии и всего Востока игумен Арсений (Соколов), который рассказал об истории Представительства Русской Православной Церкви в Дамаске и о его сегодняшнем дне. В заключение выступления отец Арсений пожелал делегатам конференции – представителям организаций российских соотечественников из Дамаска, Алеппо, Хомса, Латакии, Тартуса и Сувейды – плодотворной работы.

На заседании прозвучали доклады и выступления представителя Федерального агентства «Россотрудничество» в Сирии и Ливане, руководителя РЦНК в Дамаске и Бейруте В.И. Зайчикова, советника Посольства России в Сирии Т.С. Печаткина, руководителей российских ассоциаций и клубов.

Участники конференции выразили надежду на утверждение мира в Сирии и на скорое открытие Дамаске Российского центра науки и культуры, работа которого с началом войны была приостановлена.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/46978/>